



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Vážený rodiče,

v rámci projektu „Zkvalitnění vzdělávacího procesu na ZŠ a MŠ Jarov formou podpory pedagogů, dětí a žáků i jejich rodičů“ (reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_023/0004281) si Vás dovoluujeme pozvat na přednášku **Pavla Zeleného** a **Gabriely Zelené Sittové**

Přijímací zkoušky na víceletá gymnázia

Přednáška se uskuteční ve **čtvrtek 18. ledna 2018** od **17,00** hodin v budově školní družiny.

Program setkání:

Osmileté gymnázium, nebo základní škola?

Několik informací k tomu, abyste si mohli racionálně odpovédět na otázku, zda je osmileté gymnázium vhodnou volbou pro Vašeho potomka.

Přijímací řízení, systém, paragrafy a termíny

Vše podstatné, co byste měli vědět, když se rozhodnete pro osmileté gymnázium.

Jednotné státní přijímací zkoušky a jejich výsledky

Co a jak bude rozhodovat o přijetí, či nepřijetí ke studiu.

Co dělat v případě neúspěchu.

Co je dobré vědět před výběrem školy

Co byste měli vědět a co si zjistit, aby se o volbě školy dalo říci, že je racionální, a abyste snížili riziko potenciálního neúspěchu u přijímaček.

Náměty, na co se ptát při dni otevřených dveří či informační návštěvě školy.

Co bude a nebude v testech a jak na ně

Několik informací k tomu, o čem jsou a nejsou testy (a na co se zaměřit při přípravě), a o tom, jak dosáhnout co možná nejlepšího výsledku.

Přednášející:

Pavel Zelený – bývalý dlouholetý ředitel CERMATu, duchovní otec státní maturity, statistik, průkopník jednotných přijímaček a autor testů (především z matematiky). Zastánce matematiky, která učí myslet, motivuje objevovat a vyžaduje věci rozumět.

Gabriela Zelená Sittová – absolventka FF UK (bohemistika) a DAMU (výchovná dramatika), nyní doktorandka DAMU, kde také vede ATELIÉR D (laboratoř řečové a mluvní výchovy pro děti a mládež). Vývoji testů z češtiny (především maturitních a přijímačkových) se věnuje od roku 2003, z toho 10 let v CERMATu. Na naší škole vede již několikátý rok kroužek dramatické výchovy.